

体育



恒大口气不小。

贴张海报 想吓唬谁

恒大准备“拔山盖世”，鲁能如何接招

本报记者 胡建明

4:0完胜贵州人和队后，广州恒大积31分独占鳌头。面对30日下午抵达广州的鲁能泰山队，他们顺势推出了以“拔山盖世”为主题的宣传海报，向鲁能示威。鲁能方面也不示弱，他们早就想以“泰山压顶”之势反击对手。

广州恒大并非没有弱点，放手一试，才能知道对手的软肋到底在哪里。如果鲁能能耐心地与恒大周旋，拿分并非奢望。

秘诀一：

盯住恒大右路“死穴”

广州恒大能在积分榜上独占鳌头，不仅是因为他们有着超强的进攻能力，而且还因为他们防守方面也做得相当出色。到目前为止，恒大在11场联赛中，只丢了5个球。攻破恒大球门的球队分别是上海申鑫、北京国安、大连阿尔滨、长春亚泰和辽宁宏运。综观恒大的这5个丢球，其中有3个丢球是因为右路防守出现了纰漏，有两个丢球是中路防守屏障被击穿。

恒大之所以会在右路出现纰漏，与他们的技战术要求有着很大的关系。要知道，把守恒大右路的可是助攻欲望比较强烈的张琳芃。他的体能再好，也很难在90分钟内始终如一地做到攻守平衡。

张琳芃一旦失位，中路的队友就要上前补位，这样中路的空

当就暴露出来了。如果鲁能能将中路渗透与其犀利的边路进攻有机结合起来，完全有可能攻破恒大的大门。

秘诀二：

尽量消耗对手体能

多线作战，恒大都取得了令人瞩目的成绩，当然，他们为此也付出了很多。仅仅在5月份，广州恒大就已经打了8场比赛，平均每周都要打两场比赛。

恒大队员也是人，连续作战，他们的体能很难长期保持在一个良好的状态。如果鲁能能想办法在比赛中多消耗一下恒大的体能，或许能找到击败恒大的机会。

纵观恒大丢球的比赛，每当比赛打到70分钟之后，他们的体能也会下降。在恒大的5个丢球中，有4个出现在70分钟以后，只有在客场打北京国安时，他们是在比赛进行到第45分钟丢球的。

其实，在技战术体系方面，鲁能在数据上的表现和恒大相差不大：在控球率方面，鲁能也仅次于恒大位居第二，但差距还不到2%；在总射门次数、总传球次数、总威胁球次数、总传中次数等几项数据上，鲁能更是优于恒大，其中威胁球和传中球鲁能遥遥领先于中超其他球队。

数据可以说明，即使碰到恒大，鲁能也有抗衡的资本。只是如何将纸面上的优势转化到球场上，是个需要考虑的问题

秘诀三：

别光顾着“洋枪队”

以恒大目前强劲的攻击力来看，鲁能要想从恒大身上拿分，必须做出有针对性的防守才行。放眼恒大，除了埃尔克森、穆里奇和孔卡大杀器之外，还有两名球员也不容忽视——郜林和黄博文。在打完的比赛中，郜林不仅

为球队贡献了4个进球，而且还为球队贡献了6次助攻；黄博文也有2个进球、6次助攻，这两人的数据，比孔卡和穆里奇都要出彩，堪称恒大的“隐形弹药库”。

如何对关键人物进行盯防，这一点，青岛中能队主帅张外龙是很有心得的。“我们主要是进行破坏性的防守，我们必须不断打断恒大的比赛节奏才可以有机会获得平局和胜利。这就要求球员必须在恒大球员拿球的第一瞬间进行逼抢，让整个恒大的比赛节奏处于断断续续的状态。”

第二个办法则是针对性的盯防。以盯防孔卡为例，张外龙要求一旦球往孔卡的方向运行，球员必须第一时间对孔卡贴身，一旦孔卡拿球，必须实施包夹，而且要果断坚决。最终效果还是非常不错的。

2012赛季，青岛中能就是用这种办法，在主场战胜广州恒大的。

澳洲裁判主哨 恒大球迷不爽

本报讯(记者 胡建明) 鲁能客场挑战广州恒大，恰逢六一儿童节。借节日气氛，鲁能和恒大赛前先玩起了“口水仗”。

事情起因于吕征的一条微博，在主场战胜武汉卓尔队后，他在微博中写道：“兄弟们好好休息休息，六月一号咱们争取祝恒大儿童节快乐，还是那句话相信我们，我们是最棒的团队！”

恒大方面在4:0完胜贵州人和队后，荣昊就对吕征的“挑战”进行了回应：“这绝对是不可能的事，尽管放马过来。”张琳芃也谈了自己的看法：“每个人都有公开发言的权利，我们在比赛中绝对会百分百地投入。”

最霸气的还是恒大的主帅里皮，再说起与鲁能的竞争，他直接强调说：“恒大现在是积分榜上唯一的领头羊。”言下之意是，与鲁能的比赛，根本就不存在头名之争的说法。

从双方的口头交锋上就能看出，这场比赛必然会是一场互不相让的火爆对决。为了保证比赛

能高质量地进行，中国足协特意为本场比赛请来一名外籍裁判——澳大利亚人卢西恩。有恒大球迷当即就表示不满：“恒大刚刚将澳大利亚的中央海岸水手队踢出亚冠，让他们的人来吹哨，还不故意为难恒大啊？”

►王永珀是鲁能争胜的法宝。



24分钟攻入4球

德国“闪电战”厉害

新华社柏林5月29日体育专电(记者 王东) 德国国家男足赴美首场热身赛当地时间29日在美国佛罗里达州的博卡拉顿进行，德国队以4:2战胜南美劲旅厄瓜多尔队。

由于拜仁慕尼黑队和勒沃库森队要在欧冠决赛中对阵，因此主教练勒夫没有征召两队的多数国脚。尽管阵容不整，但世界排名第二的德国队实力还是明显高出厄瓜多尔一筹。

当天的比赛开场仅9秒钟，效力于阿森纳队的波多尔斯基就闪电进球；第四分钟，本德尔锦上添花，德国人很快确立了2:0的领先优势。但领先的德国队没有丝毫放松，波多尔斯基和本德尔双双梅开二度。在比赛进行到第24分钟时，德国队已经以4:0遥遥领先。这时厄瓜多尔队才清醒过来，着手反攻，终于在上半场补时阶段扳回一球，又在第84分钟打进了第二个安慰球。

28年没赢爱尔兰

英格兰算啥豪门

新华社伦敦5月29日体育专电(记者 岳东兴) 在29日晚的温布利大球场，英格兰队与爱尔兰队自1995年后首次交锋，结果以略显平淡的1:1收场。

爱尔兰队的前锋沙恩·朗开场13分钟以一记头球吊射打破僵局。老将兰帕德10分钟后在禁区内扛住一名后卫，抢射破门，扳平比分。这是他生涯为“三狮军团”打入的第29个进球。

这样，自1985年3月26日击败对手后，英格兰至今再也没赢过爱尔兰。今晚，这一不胜纪录仍在延续。

今年是英足总成立150周年的纪念年。这场友谊赛是庆祝活动的一部分。本周末，英格兰队将启程前往巴西，与“桑巴军团”进行今年的第二场友谊赛。今年2月温布利的首战中，英格兰2:1击退巴西。

2:4不敌比利时

美国还是没长进

新华社华盛顿5月29日体育专电(记者 林德勃) 美国男足国家队与比利时队29日在克利夫兰进行了一场热身赛，结果美国队以2:4不敌对手。

美国队正在为即将开始的巴西世界杯预选赛备战，因此对本场比赛格外重视，德国主帅克林斯曼派出了能够调动的所有主力队员与比利时队一战。

现世界排名第15位的比利时队拥有10名英超球员，是欧陆正在崛起的一支新生力量。本场比赛比利时队反客为主，丝毫没有给美国队留面子。在现场27720名观众面前，米拉拉为比利时队在第六分钟首开纪录。美国队在失球后重整旗鼓，杰夫·卡梅伦在第22分钟扳平分，双方以1:1战平进入中场休息。

下半场开始后比利时队再度向美国队腹地发起猛攻，效力于阿斯顿维拉队的前锋本特克连入两球，费莱尼也锦上添花，比利时队在比赛进行到71分钟时已经以4:1领先。邓普西在第80分钟为美国队扳回一城，但美国队最终还是以两球劣势败北。